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Hillerød Musik & Teater har i over 60 år været garant for store 
kulturelle oplevelser inden for klassisk musik, jazz, teater, 
opera og børneteater. 

Vi er en medlemsbaseret forening, hvor alt arbejde er frivilligt 
og ulønnet.

SPILLESTEDER

Støberihallen, Nordstensvej 1

Royal Stage, Milnersvej 39

Frederiksborg Slot

Præstevang Kirke, Tamsborgvej 2

Frederiksborg Gymnasium, 
Carlsbergvej 15

Kære publikum. 

Hillerød Musik & Teater er vores mangeårige 
kulturarrangør her i Hillerød. Programmet du 
sidder med nu, indeholder et utal af teater- og 
musikoplevelser i lokalmiljøet. Du kan gå til mere intime oplevelser i vores 
Støberihal med jazz, teater og klassisk kammermusik. Noget for voksne, noget for 
børn og noget for hele familien. Du kan også tage i Præstevang Kirke og opleve 
strygekvartet eller en filosofisk komedie. Frederiksborg Gymnasium åbner dørene 
på kulturnatten med operaarier og Cph.Phil. Dem kan du også møde ved den årlige 
nytårskoncert i Royal Stage eller/og ved en helt særlig koncert i Riddersalen på 
Frederiksborg. Og så er der også opera i Royal Stage med Carl Nielsens Maskarade 
med Den Jyske Opera. Hvis du vil have en helt særlig oplevelse med Händels 
Messias, så foregår det i Frederiksborg Slotskirke. Jeg synes ikke, at man kan 
forlange mere, så kig det hele igennem og glæd dig til en stor kulturoplevelse med 
familien, din nabo og andre gode venner. Jeg anbefaler det… 

Borgmester Christoffer Lorenzen 

Nyt telefonnummer: 5355 5780
Mail: kontakt@hillerodmusikogteater.dk
Web: hillerodmusikogteater.dk

Bank: Danske Bank 3543-3543045276
MobilePay: 67121
CVR: 24893251

Følg os:
Hillerodmusikogteater

VELKOMMEN TIL SÆSON 26-27
HILLERØD MUSIK & TEATER

GENERALFORSAMLING
Søndag den 13. september 2026  
kl. 14.00 i Støberihallen i forbindelse 
med Jacob Gade-koncerten.
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Kulturnattens koncert samler morgendagens dirigenter og sangstjerner i et program, hvor 
operascenens temperament møder den symfoniske kraft. En aften hvor nye kunstnere 

træder frem i dialog med et etableret orkester, og hvor publikum 
får mulighed for at opleve det øjeblik, hvor talent bliver til 

kunstnerisk autoritet. Hvor operauddragene kredser om individets 
følelser og drama, åbner Dvořák for et større, symfonisk landskab.

Det er tre særdeles talentfulde, unge, dygtige og spændende musikere, 
du kan møde til denne koncert. Alle har studeret herhjemme og i udlandet 

hos kendte musikere, alle tre har modtaget et utal af priser og så kan vi love 
højspændte fortolkninger i et meget varieret program.

KULTURNAT PÅ GYMNASIET MED OPERAARIER, 
EN SYMFONI OG COPENHAGEN PHIL

FRØLUND/SWENSEN/HOLM TRIO

KLASSISK
Standardpris 250 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

Den klassiske musiksæson 
rummer også i år et møde 
med de talentfulde Jacob 
Gades legatmodtagere. Det er 
passionerede unge musikere, 
som vi om nogle år vil møde i 
koncertsalene som solister eller 
ensemblemusikere. Det er en 
festlig koncert, hvor de unge vil 
spille både alene og sammen i 
forskellige sammensætninger i en 
alsidig musikbuffet med mange 
forskellige instrumenter.

TALENTKONCERT MED DE KOMMENDE 
KLASSISKE MUSIKERE

KLASSISK
Standardpris 225 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

SØNDAG 13. SEPTEMBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN 

I sidste sæson havde vi en forrygende koncert 
med pianisten Gustav Piekut, og denne eftermid-
dag genhører vi ham med sine to venner Anna 
Agafia (violin) og Jonathan Swensen (cello) i Trio 
Theros, som de dannede i 2018.

De har hver for sig vundet flere internationale 
priser, og trioen blev i sæsonen 2025-26 udnævnt 
til Artist in Residence ved Queen Elisabeth Music 
Chapel i Belgien, et eksempel på den voksende 
internationale anerkendelse af deres kunst. 

TRIO THEROS – UNG DANSK KLAVERTRIO

KLASSISK
Standardpris 250 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

SØNDAG 22. NOVEMBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

Program
Erkki-Sven Tüür: Lichttürme 
Per Nørgaard: Spell
Arvo Pärt: Mozart-Adagio
Dmitri Shostakovich: Trio nr. 2 i e-mol, op. 67

Program
Mozart: Figaros bryllup: ouverture og arier

Bizet: Arier fra Carmen
Rossini: Arier fra Italienerinden i Algier og 

Barberen i Sevilla
Antonín Dvořák: Symfoni nr. 7

Medvirkende
Korbinian Krol, Hjörtur Eggertsson m.fl., dirigenter

Louise Engeseth, Berte Wiggers Lyneborg, 
Mathilda Sidén Silfver, sang

Copenhagen Phil 

Medvirkende:
Jonas Frølund, klarinet

Jonathan Swensen, cello
Elias Holm, klaver

Program:
 Bent Sørensen: Schattenlinie – 5 movements 

for Clarinet, Viola and Piano, i komponistens 
egen version for klarinet, cello og klaver

 Gabriel Fauré: Trio i d-mol op. 120 for klarinet, 
cello og klaver

 Johannes Brahms: Klarinettrio i a-mol, op. 114 
for klarinet, cello og klaver 

 Dertil udvalgt solo-/duo-repertoire.

KLASSISK
Standardpris 285 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

FREDAG 4. SEPTEMBER 2026 // KL. 19.30 // FREDERIKSBORG GYMNASIUM

SØNDAG 25. OKTOBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

Mathilda Sidén Sifver

Lou
ise En

geseth

M
ikkel Frees S

tensen Foto: Kim Matthäi Leland

Foto: B
irgit Ten

gberg
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Traditionen tro inviterer Copenhagen Phil publikum indenfor til en festlig nytårskoncert, 
hvor symfoniorkestret denne gang kaster sig kærligt over musicalgenren foruden 
elskede nytårsklassikere. Ved roret som værtspar står Pelle Emil Hebsgaard og Lea Thiim  
– to stærke musikalske personligheder med rødder solidt plantet i musicalverdenen. 
Copenhagen Phil lader de store melodier blomstre i symfonisk format og skaber et 
musikalsk festfyrværkeri, der både hylder traditionen og inviterer nytåret indenfor.

NOVO QUARTET

“Dem vil vi høre igen!” 
sagde publikum efter 

en forrygende koncert 
for os i 2023. 

Med mere end 75 koncerter om året optræder de på 
verdensklasse-scener i Europa, Sydamerika og Asien. 
Men de opsøger også kontraster – som da de spillede 

på en drengeskole i Kenya og oplevede, hvordan musik 
bringer glæde, selv hvor klassiske koncerter er en sjældenhed. Kvartettens 

bedrifter inkluderer toppriser – ved konkurrencerne i Genève, Heidelberg, 
Trondheim samt Carl Nielsen konkurrencen. Senest er de blevet udvalgt som 

intet mindre end BBC New Generation Artists 2025–27.

Program
Terry Riley: “Good Medicine” 
Bartok: Strygekvartet nr. 6

Beethoven: Strygekvartet nr. 14 i 
cis-mol, op. 131

Medvirkende
Kaya Kato Møller, violin

Nikolai Vasili Nedergaard, violin
Daniel Śledziński, bratsch

Signe Ebstrup Bitsch, cello

Medvirkende:
Lea Thiim, konferencier

Emil Hebsgaard, konferencier
Copenhagen Phil

Varighed 2 x 45 min + pause

SØNDAG 28. FEBRUAR 2027 // KL. 16.00 // PRÆSTEVANG KIRKE 

Copenhagen Phil giver en sjælden koncert i storslåede 
omgivelser i Riddersalen på Frederiksborg. Bachs 
tidløse klarhed, Haydn i sit mest passionerede lune og 
Stravinskys overrumplende neoklassiske elegance. 
Tradition og fornyelse går hånd i hånd, når den 
suveræne musiker, Alexandra Conunova, er tilbage for 
både at være solist og lede orkestret indefra.

Program
Bach: Violinkoncert i E-dur, BWV 1042 
(solo: Alexandra Conunova)
Igor Stravinsky: Dumbarton Oaks
Joseph Haydn: Symfoni nr. 49 i f-mol, La Passione

Medvirkende
Copenhagen Phil
Dirigent: Alexandra Conunova

NB: Adgangsforholdene på Frederiksborg Slot er ikke 
velegnede for gangbesværede og kørestolsbrugere
Koncerten er et samarbejde mellem Copenhagen Phil, 
FREDERIKSBORG og Hillerød Musik & Teater

POPULÆR KONCERT I 
STORSLÅEDE OMGIVELSER

KLASSISK
Standardpris 300 kr.

KLASSISK
Prisgruppe A 350 kr.

Prisgruppe B 250 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat
 

Kun prisgruppe A indgår 

i seriekøb 

(klassiske & VælgSelv)

KLASSISK
Standardpris 250 kr.

Hele serien (6) 35% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

FREDAG 2. OKTOBER 2026 // KL. 18.00 // RIDDERSALEN, FREDERIKSBORG 

Foto: Maya-Matsuura

MUSICAL NYTÅRSKONCERT MED COPENHAGEN PHIL

Foto: Kim Matthäi Leland

Foto: Kim Matthäi Leland

Foto: Kim Matthäi Leland (chp phil)

Foto: Charlotte Trippetti  

Foto: Selma-Visuals

SØNDAG 10. JANUAR 2027 // KL. 15.00 // ROYAL STAGE

Foto: Ralf Turander 
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Operakomedien springer komisk og kærligt ned i generationskløften og handler om 
forskellige verdenssyn, der tørner sammen. Fordums ro, renlighed og ordentlighed 
udfordres af ungdommens vilje til at gøre tingene anderledes. 
Der er en evig kløft mellem generationer, og det vil altid være ”en anden tid…”, når man ser 
tilbage på sin egen ungdom. Nu er det igen ungdommens tur til at tage ordet og roret.

Nu kan du opleve juleklassikeren i en nærværende og intens fortolkning, 
når dirigent Bo Holten sammen med sit vokalensemble Musica Ficta opfører 

værket i samarbejde med musikere fra Camerata Øresund.
De 12 sangere fungerer både som solister og korsangere og skaber en 

levende, transparent klang, hvor hver detalje træder tydeligt frem. Resultatet 
er en Messias som intim kammermusik – med medrivende energi, sprød 

barokklang og en klarhed, der bringer musikken helt tæt på publikum.

Medvirkende
Solister fra Den Jyske Opera
Copenhagen Phil
Dirigent: Jesper Nordin
Instruktion: Melker Sørensen

Varighed
2 timer 15 min inkl. pause

Medvirkende
Musica Ficta

Camerata Øresund
Bo Holten, dirigent

CARL NIELSEN: MASKARADE-OPERA

“HALLELUJA!” – HÄNDELS MESSIAS I SLOTSKIRKEN

OPERA
Standardpris, prisgruppe A 450 kr.

Standardpris, prisgruppe B 325 kr.

Medlemspris 20% rabat

ONSDAG 14. APRIL 2027 // KL. 19.30 // ROYAL STAGE

ONSDAG 16. DECEMBER 2026 // KL. 19.30 // FREDERIKSBORG SLOTSKIRKE

KLASSISK
Standardpris 250 kr.
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Ken Norris er en amerikansk jazzsanger bosat i 
Berlin, med en stemme og musikalitet, der både 
rører og underholder. Han har en sjælden evne til 
at blende ubesværet med orkestret og skabe en 
intens og ægte koncertoplevelse, hvor publikum 
bliver ført sikkert igennem både klassikere og nyt 
repertoire. 

Jan Harbeck Quartet har en unik evne 
til at skabe en intens og nærværende 

atmosfære ved deres koncerter. De har 
spillet sammen i snart 20 år, har optrådt 

over hele Europa, og deres albums hører til 
blandt de absolut bedst sælgende danske 
jazzplader i nyere tid. Deres udgivelser er 

blevet streamet over 23 millioner gange på 
Spotify. Jan Harbecks tone på tenorsaxen 

er dybt original med historiske rødder og 
særdeles udtryksfuld. 

Kjeld Lauritsen er kendt for at udnytte Hammondorglet i 
legesyge improvisationer. Guitaristen Per Gade er en af de 

mest efterspurgte danske guitarister og er bl.a. mangeårigt 
medlem af DR Big Bandet. Trommeslageren Espen Laub von 

Lillienskjold er garant for at musikken altid swinger. Hans Ulrik 
har i mange år været en utrolig markant kraft på den danske 
jazzscene, ikke alene som stjernesolist i DR Big Bandet, men 

også gennem utallige stærke indspilninger i eget navn..

Veronica Mortensens varme stemme og sjælfulde tilgang til 
nordisk jazz har cementeret hendes position som en af de mest 

interessante stemmer på den danske jazzscene. Med seks 
udgivelser i eget navn, har hun høstet rosende anmeldelser af 

både albums og livekoncerter. Med nogle af landets mest markante 
jazzmusikere ved sin side skaber hun et vokaljazzunivers præget af 

nærvær, varme og eftertænksomhed.

Medvirkende
Ken Norris, vokal
Magnus Hjorth, piano
Jakob Lind Lauritsen, bas
Janus Templeton, trommer

Medvirkende
Jan Harbeck, tenorsax

Henrik Gunde, piano
Eske Nørrelykke, kontrabas

Espen Laub von Lillienskjold, trommer

Medvirkende
Kjeld Lauritsen, Hammondorgel
Han Ulrik, saxofon
Per Gade, guitar
Espen Laub, trommer

Medvirkende
Veronica Mortensen, vokal

Calle Brickman, klaver
Jesper Bodilsen, bas

Andreas Svendsen, trommer

KEN NORRIS QUARTET – KLASSISK OG NYT

KJELD LAURITSEN HAMMOND TRIO FEAT. HANS ULRIK

VERONICA MORTENSEN 
NÆRVÆR, VARME OG EFTERTÆNKSOMHED

JAZZ
Standardpris 250 kr.

Hele serien (4) 30% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

JAZZ
Standardpris 250 kr.

Hele serien (4) 30% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

JAZZ
Standardpris 250 kr.

Hele serien (4) 30% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat

SØNDAG 4. OKTOBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

SØNDAG 17. JANUAR 2027 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

SØNDAG 7. FEBRUAR 2027 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

SØNDAG 7. MARTS 2027 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

JAN HARBECK QUARTET – INTENST OG NÆRVÆRENDE

JAZZ
Standardpris 250 kr.

Hele serien (4) 30% rabat

VælgSelv 20% rabat

Medlem 20% rabat Foto: Søren Rønholt

Foto: Ida Wang
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Varighed: ca 100 min. inkl. pause

Medvirkende
Anni Bjørn
Frank Gundersen
Nynne Karen Nørlund Steenild  
Teater Udsyn

Medvirkende
Lisbeth Kjærulff, Marianne Gonnov 

Bøgelund og Nina Aller Christrup 
samt elever fra Det Kongelige 

Teater Balletskolen Odense. 
Louise Schouw Teater

Fotograf: Baes Foto

Varighed: 70 min.

Medvirkende
Cæcilie Norby, vokal 
Martin Schack, keys

Kristor Brødsgaard, bas
Klaus Menzer, trommer

Asta Norby, kor
Laura Lindell, kor

CÆCILIE NORBY: THE BLUE NOTE DAYS 
– CHRISTMAS EDITION

”MØDET” er en nyskrevet filosofisk komedie 
inspireret af K. E. Løgstrups tanker om 

de suveræne livsytringer. Det er en 
tankevækkende, anderledes og stærkt 

underholdende forestilling, hvor du som 
publikum er kursist til et noget alternativt 

højskoleforedrag. Som på en rigtig højskole 
vil der selvfølgelig være fællessang, 

kaffepause og fokus på livets spørgsmål – 
både de helt store og de mere jordnære. 
Velkommen til MØDET og Løgstrup på en 

helt ny måde.

Musikalsk, sjov og levende familieforestilling om danske 
kvinder, der havde modet til at være anderledes. Om 
venskab og fællesskab, om mod og handlekraft og om at 
turde bryde normer og gå foran. Publikum går derfra med 
bevidstheden om, at uanset hvor du kommer fra, og hvad 
din historie er, så har du mulighed for at gøre en forskel.  
Forestillingen er bygget over bogen ”Kender du hende?” af 
Lykke Sand Michelsen. Nyskrevet musik af bl.a. Anne Linnet 
og Dorthe Gerlach. 

Koncerten er en del af The Blue Note Days Tour, hvor Norby markerer 30-
året for sin internationale solokarriere og tiden som den første skandinaviske 
kunstner signet til Blue Note Records. I anledning af december er repertoiret 

nænsomt krydret med udvalgte julesange, som smelter naturligt sammen 
med jazzens varme og improvisationens ånd. En stemningsfuld eftermiddag 

for både hjerte og sjæl.

MØDET – EN FILOSOFISK KOMEDIE

KENDER DU HENDE? 
Familieforestilling (fra 6 år)

TEATER
Standardpris 225 kr.

Medlemspris 20% rabat

VælgSelv 20% rabat

JAZZ
Cæcilie Norby 

Standardpris 300 KR.

SØNDAG 6. DECEMBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

TIRSDAG 6. OKTOBER 2026 // KL. 19.00 // PRÆSTEVANG KIRKE 

LØRDAG 31. OKTOBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

Foto: Bibi Berger

TEATER
Standardpris 250 kr.

Medlemspris 20% rabat

VælgSelv 20% rabat
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2:22 er både morsom og spændende. Den finder sted en adrenalinfyldt nat, 
hvor hemmeligheder afsløres, og spøgelser måske eller måske ikke dukker op. 

Jessica og Sam har for nylig købt et gammelt hus, som de er ved at renovere. 
I flere nætter, præcis kl. 2.22, hører Jessica lyden af én, der bevæger sig 

rundt i huset, og hun bliver overbevist om, at huset er hjemsøgt. Sammen 
med et vennepar bliver de oppe til kl. 2:22 ... og så ved de det!

I denne intime og humoristiske teaterfortælling 
kommer vi helt ind bag facaden hos Lisbet Dahl 
- den ukuelige dronning af dansk revy. Det er et 
sprudlende portræt af en kvinde, der aldrig har 
spillet efter reglerne. Med varme, bid og selvironi 
genbesøger Lisbet sine største øjeblikke - og de 
øjeblikke, ingen så. For når Lisbet fortæller om sit 
liv, får man både tårer i øjnene og latterkrampe 
i maven. Det er folkeligt - og Lisbeth, når hun er 
allerstørst.

Medvirkende
Signe Skov, Stine Prætorius, 

Martin Bo Lindsten, Peter 
Thieme samt Mikkel Vadsholt 

og Katja Harwitz
NørregadeTeatret

Varighed: 125 min. inkl. pause
Medvirkende
Lisbet Dahl og Lukas Birch

Producent
Teater Birch og Nørregade 
Teatret

Varighed: 65 min.

  Fotograf: Mathias Rasmussen

Medvirkende
Steffen Sommerstedt og Benjamin Barfod
Teatret Aspendos

Varighed: Ca. 35 min. inkl pause

Fotograf: Teatret Aspendos

Medvirkende
Lisbeth Kjærulff, Kristian Jensen, 
Jakob Weble og Allan Dahl 
Hansen (klaver)
Figaros og Den Ny Opera 

Varighed:  
130 min. inkl pause

Foto: Figaros

2:22 – EN SPØGELSESHISTORIE

TEATER
Standardpris 250 kr.

Medlemspris 20% rabat

VælgSelv 20% rabat 

TEATER
Standardpris 275 kr.

Medlemspris 20% rabat

VælgSelv 20% rabat 

TEATER
Standardpris 300 kr.

Medlemspris 20% rabat

VælgSelv 20% rabat

FREDAG 12. FEBRUAR 2027 // KL. 19.30 // STØBERIHALLEN

TORSDAG 15. APRIL 2027 // KL. 19.30 // STØBERIHALLEN

GUD, LEVER DU ENDNU?

KULTURNAT: OLE LUKØJE-DRØMMEN OM STORKEN FRA 2 ÅR

Bag klostermurene skjuler organisten Celestin sin sande identitet som 
komponisten Floridor, mens Frøken Nitouche drømmer om livet i showbiz. 
Da sangerinden Deloris Van Cartier – forklædt som nonne – søger tilflugt 
i klostret, går det for alvor galt. Forviklinger, skjulte identiteter og et helt 

garderhusarregiment skal nok få pulsen op! Det hele bliver som altid 
leveret i en festlig blanding af operette, musical, soul og swing!

Ole Lukøje spiller fortryllende på sine helt 
forunderlige instrumenter, der klinger som 
englesang og drømmefryd. 
Hjalmar fortæller om, da han fik besøg af 
Ole Lukøje - hver nat i en hel uge - og fik 7 
skønne drømme.
Fuld af fryd fortæller han om den drøm, han 
selv holder mest af - drømmen om storken. 
Det er en forestilling, der puster til fantasien 
og gør de små nysgerrige på både fortælling, 
musik og drømmenes fantasifulde verden.

FRØKEN NITOUCHE 
... LAVER HALLØJ I KLOSTRET

ONSDAG 10. MARTS 2027 // KL. 19.30 // STØBERIHALLEN

Fotos: N
T/Lyn

ge N
ielsen

FREDAG 4. SEPTEMBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

BØRNETEATER
Pris 50 kr.
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BØRNETEATER
Pris 150 kr.

THE SHINING
Operaen bygger på Stephen Kings ikoniske kultroman fra 1977. 

”The Shining” er skrevet af de to Pulitzerpris-vindere Paul 
Moravec (musik) og Mark Campbell (libretto). Handlingen er et 

psykologisk drama med lumske, visuelle illusioner og kolde gys.

RUSALKA
En poetisk opsætning af Antonin Dvoráks senromantiske 

mesterværk ”Rusalka” fra 1901. Vandnymfen Rusalka bliver 
forelsket i en prins og ofrer sin stemme for at blive menneske. 

Forvandlingen har en høj pris og tragiske konsekvenser ...

Vores populære operature til Malmø inkluderer bus fra Hillerød (kl.13) t/r, gode 
billetter samt Malmøoperaens legendariske rejemad med et glas hvidvin og 
kaffe med kransekage, som serveres ved ankomsten til Malmø. Bestil billet 
ved mail til Hillerød Musik & Teater på ”opera@hillerodmusikogteater.dk”. 
Køb bekræftes og anvisning om betaling sendes. Begrænset antal pladser. 
Læs mere om operaturene til Malmø på hjemmesiden.

Manuskript og instruktion: Nina Christrup
Medvirkende: Thomas Vilhelm Larsen og Lise Junggreen
Producent: Louise Schouw Teater
Varighed: 40 min
Fotograf: Mike Reuter

BØRNETEATER
Enhedspris 150 kr.

LØRDAG 21. NOVEMBER 2026 // KL. 16.00 // STØBERIHALLEN

SØNDAG 13. DECEMBER 2026 // KL. 15.00 // STØBERIHALLEN

OPERATURE TIL MALMØ

PÅ SPORET AF JULEN 
FRA 2 ÅR

To søstre tager afsted for at finde hjælp til 
deres fødende mor. Sneen falder, pigerne 
mister orienteringen og farer vild i mørket. De 
befinder sig pludseligt i et fremmed univers, 
hvor både magien og udfordringerne folder 
sig ud. Under den tindrende stjernehimmel 
er den magiske julekugle nemlig fuld af 
overraskelser og hemmeligheder. Mon de vil 
nå frem i tide?
”Vidunderlig smuk, nær og rørende julefortælling om 
noget, der er større end bare dig og mig” 
Danske Seniorer.

Nissen Pjanke elsker detektivbøger. Nissen Pjok kan 
ikke finde sin kalendersok og leder desperat efter 
den. Pjanke bruger sine detektivkneb og finder Pjoks 
julesok. De to nisser beslutter sig for, at de vil være 
detektivnisser og åbner deres eget detektivnissekontor. 
Pludselig ringer telefonen! Det er selveste julemanden, 
der ringer til nisserne, fordi sækken med julegaver er 
forsvundet! En herlig interaktiv juleforestilling for de 
små med sjov, drillerier, eventyr og skønne sange.

ENGLENE I SNEEN
– ET EVENTYR MED DUKKER OG CELLO
FRA 5 ÅR

Medvirkende
Skuespiller Elise Müller og cellist 
Soma Allpas. Dramatiker, instruktør, 
og scenograf: Giacomo Ravicchio. 
Musik: Jérome Baur. Dramaturg: 
Bent Holm. Fotograf: Martin Mydskov 
Rønne. Producent: Meridiano Teatret

Varighed: 45 min.

Carlsbergvej 15, 3400 Hillerød, Tlf. 4820 1040, www.fgc4.dk, e-mail: post@fgc4.dk

STX, HF og TeamDanmark
- tradition og fremtid!

Plads til

 fo
rsk

el
lig

he
d 

- p
lad

s til
 dig

SØNDAG 27. SEPTEMBER 2026 KL. 16.00

SØNDAG 3. JANUAR 2027 KL. 16:00

OPERA
Pris alt inkl. 950 kr. 
pr. person.
Med forbehold for prisændringer.
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GAVEKORT
Kan købes på  
hjemmesiden.

GEBYR
Billetgebyr 10 kr. pr. billet.
Ordregebyr 10 kr. pr. ordre.

Til operaen Maskarade og nytårskoncerten i Royal Stage, vil der være  
nummererede pladser. Alle andre arrangementer er unummererede.

Husk vores nyhedsbrev – tilmelding på hjemmesiden.

Efter en god kunstnerisk oplevelse kan du gå ud at spise og få 10% rabat 
på maden hos RibHouse ved at vise samme dags koncert- eller teaterbillet.

Dato Sted Medlem/VælgSelv Standard Antal

KLASSISK
Cph Phil operaarier, symfoni 04.09.2026     Gymnasiet 228 285
Jacob Gade Talentprogram 13.09.2026 Støberihallen 180 225
Frølund/Swensen/Holm 25.10.2026 Støberihallen 200 250
Trio Theros 22.11.2026 Støberihallen 200 250
Cph Phil Nytårskoncert 10.01.2027 Royal Stage 280 350
NOVO-strygekvartet 28.02.2027 Præstevang Kirke 200 250
Hele serien (6) 35% rabat 1.047 kr.
Cph Phil i Riddersalen 02.10.2026 Frederiksborg 300
Messias/Musica Ficta 16.12.2026 Slotskirken 250
OPERA (Prisgruppe A eller B)
Maskarade 14.04.2027 Royal Stage A: 360 A: 450 

B: 260 B: 325
JAZZ
Kenn Norris Quartet 04.10.2026 Støberihallen 200 250
Jan Harbeck Kvartet 17.01.2027 Støberihallen 200 250
Kjeld Lauritzen og Co 07.02.2027 Støberihallen 200 250
Veronica Mortensen Kvartet 07.03.2027 Støberihallen 200 250
Hele serien (4) 30% rabat 700 kr.
Cæcilie Norby Julejazz m.m.  06.12.2026 Støberihallen 300
TEATER
Mødet – en filosofisk komedie 06.10.2026 Præstevang K. 180 225
Kender du hende? 31.10.2026 Støberihallen 200 250
2:22 – en spøgelseshistorie 12.02.2027 Støberihallen 200 250
Frk. Nitouche laver halløj i klostret 10.03.2027 Støberihallen 240 300
Gud, lever du endnu? Lisbeth Dahl 15.04.2027 Støberihallen 220 275
BØRNETEATER
Ole Lukøje (Kulturnat) 04.09.2026 Støberihallen 50
Englene i sneen 21.11.2026 Støberihallen 150
På sporet af julen 13.12.2026 Støberihallen 150

✂

PRAKTISK INFORMATION
På vores hjemmeside hillerodmusikogteater.dk finder du al relevant informa-
tion om de enkelte arrangementer og det er også her, du køber billetter.

KØB SERIER OG SPAR PENGE!
Du kan med fordel købe hele serier og opnå en betydelig besparelse. 
Vælg mellem den klassiske serie (35% rabat), jazz serien (30% rabat) eller 
VælgSelv (20% rabat). Vælger du VælgSelv, kan du sammensætte din egen 
serie med frit valg mellem alle arrangementer – klassisk, jazz og teater (dog 
undtaget Messias i Slotskirken, Cph Phil i Riddersalen, Operaen Maskarade, 
Cæcilie Norby Julejazz og børneteater). VælgSelv består af minimum 4 
arrangementer.

MEDLEM AF HILLERØD MUSIK & TEATER
Medlemskab kan kun opnås ved køb af hele serier. Når du 
køber en hel serie, bliver du automatisk medlem af Hillerød 
Musik & Teater og betaler ikke ekstra for medlemskab. 
Som medlem kan du købe yderligere koncerter og 
forestillinger til den specielle medlemspris (20% rabat).  

UNGDOMSRABAT
Unge under 26 år får altid 40% rabat på standardprisen, 
dog med visse undtagelser.

MUSIKSKOLEELEVER
Er du elev på musikskolen har vi et specielt godt tilbud til 
dig (og dine forældre) – se hjemmesiden.

GRUPPERABAT
Ved samlet køb af min. 10 billetter til samme arrangement, 
opnås en rabat på 20% af standardprisen.

HANDELSBETINGELSER
I henhold til Forbrugeraftaleloven er køb af billetter ikke 
omfattet af fortrydelsesretten. Billetter refunderes 
ved aflysninger.

Sammensæt din egen serie med VælgSelv og opnå 20% rabat. Vælg min. 4 arrangementer 
frit blandt den klassiske serie, jazz serie eller teaterforestillinger. Gælder ikke Messias,  
Cph Phil i Riddersalen, Maskarade, Cæcilie Norby og børneteater.

Navn

Adresse

Postnummer	 By

Tlf.	 Email

Online betaling?	  JA                 NEJ

BILLETPRISER SÆSON 2026-2027
Har du ikke mulighed for at købe online på vores hjemmeside, kan du udfylde denne 
bestillingsseddel og sende den i en kuvert til: Hillerød Musik & Teater, Sommersvej 9,  
3400 Hillerød. BRUG GERNE BLOKBOGSTAVER.



Sommersvej 9, 3400 Hillerød

Tlf. 53 55 57 80 

kontakt@hillerodmusikogteater.dk

www.hillerodmusikogteater.dk
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